



普世宣教 資訊 及 代禱

Global Mission Prayer Digest

Bi-Monthly – Aug / Sep 2018

你怎樣看？神怎樣看？

華傳澳洲辦事處主任
—劉德福牧師

你怎樣看教會和信徒呢？神又怎樣看你的教會和你呢？

主耶穌對門徒說：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證」（徒徒行傳1:8）。從耶穌所言，你了解祂對教會的看法是帶著非常積極性的宣教期望。

首先，神把聖靈賜予教會—聖靈降臨在信徒中，充滿我們，又賜予我們能力，好使我們成為耶穌基督的見證人。這四方面前後連接，闡明了聖靈降臨的目的和神的心意—教會成為普世宣教的教會；我們成為胸懷普世宣教的信徒。

第二，神把成長的藍圖賜予教會—耶路撒冷、猶太全地、撒馬利亞、直到地極；換言之，是由本地至普世；由本族至萬族。教會的生命從開始就不是內向的；而是外向的。神祝福我們，是要我們有能力地把福音的祝福向外延播，恩及全地，福澤萬民。

最後，神把使命賜予教會—見證主耶穌。普天之下，唯有我們是基督的見證人。這是神給我們的位份和職事。原來，聖靈降臨帶來教會的誕生；同時，教會是帶著神的宣教使命和托付而誕生的。這是神對我們極大的錯愛和信任。你怎樣看自己呢？你怎樣看你的教會呢？最合宜的，是回到神的心意來看。讓我們來看看，並積極地實踐神在我們當中的宣教心意。阿們！

[Week 1]

艾德南 (Adnan, 化名) 是十一歲的敘利亞 (Syria) 男孩, 其父是戰爭中的受害者。黎巴嫩 (Lebanon) 的什葉派穆斯林常避開如艾德南的遜尼派家庭。大多數敘利亞難民僅僅勉強渡日一百份之七十六的人生活在貧窮線以下, 百份之五十八處於極度貧困一並被視為已疲弱經濟的負擔。黎巴嫩政府已開始關閉難民營, 試圖以驅趕難民。艾德南是成千上萬正失去寶貴學習階段的敘利亞兒童之一, 直至兩年前出現了突破, 當時來自一家本土事工的兩名同工到訪他們的難民營。艾德南說:「他們問我們要不要加入我們營地附近的社區中心學校, 翌日, 我們便立刻開始上學, 我非常喜歡這家學校。我喜歡這家學校的最大原因是他們不會打我們, 老師都以愛待我們。」除了教育孩子, 本土宣教士還舉辦兒童活動, 因而使許多年輕人和其父母相信基督, 得著救恩。

<https://www.christianaid.org/missions-insider/2018-angels-of-mercy-bring-life-to-refugees-in-lebanon/>

[Week 2]

在印度一條已實行了五百年傳統奴隸制的農村, 水在轉化當地社區中發揮了重大的作用。國際基督教人道主義組織全球援助 (World Help) 副主席諾埃爾·耶茨 (Noel Yeates) 描述他們在印度一處貧窮部落族群中的工作。他們到了一條特定的村莊, 並提供清潔的水, 從而建立了一定程度的信任。她說:「藉此我們可以建造一座教堂, 這不僅是崇拜的好地方, 也成為這社群聚集和教育他們的地方, 並且真正開始由裡到外改變這裡的文化。」這包括協助提供教育和拯救女孩, 否則她們將被迫進入賣淫生活。

<https://www.onenewsnow.com/missions/2018/03/29/purifying-hearts-with-clean-water>

[Week 3]

沒有手指和腳趾的南蘇丹 (South Sudan) 痲瘋病人看到〈耶穌傳〉電影描述基督醫治病人後便歸主。伙伴同行慈心關懷機構 (Partners in Compassionate Care) 同工斯托特·鮑曼 (Stuart Bowman) 分享道:「單看被耶穌醫治的人的反應—我想這會留下很多問題, 但當我們談到神給人帶來內在的醫治, 以及他們如何因罪得赦而與祂關係復和, 使他們能讚美和敬拜耶穌, 當坐下來與他們一起禱告時, 那是一種真實體驗。幾乎每個人都接受和將生命委身於這位王。」雖然世界上大部份地方的痲瘋病人已被治癒, 但住在如南蘇丹等赤貧國家的患者仍然受該疾病困擾。 <https://www.christianexaminer.com/article/leprosvictims-come-to-faith-after-watching-christ-heal-diseasesin-jesus-film/51560.htm>

[Week 4]

當土耳其一家本地基督教事工的總監還是小男孩時, 他的穆斯林家人曾看過名為〈大草原之家〉 (Little House on the Prairie) 的電視節目。他說:「節目中人待人如此善良, 與人有禮地交談。我的母親曾說過:『看看這些異教徒對彼此有多好。』當我長大, 媽媽的話仍深印我心, 讓我很想認識我們的主耶穌基督。」如果一個可能不是真實的美國電視節目能影響穆斯林小孩的心, 那麼神也可用他們這個本土事工的領袖團隊, 為土耳其的敘利亞難民兒童提供食物、衣服和其他救援物品。敘利亞經過七年內戰, 身在臨時難民營中的兒童已深受基督徒關懷的影響。他說:「身處在如此艱困處境的人不再心硬, 在尋求肉身供應之先, 他們反而閱讀《新約》, 以柔軟的心尋求耶穌基督醫治的大能。」 <https://www.christianaid.org/missions-insider/2018-opening-young-hearts-to-know-jesus-in-turkey/>

[Week 5]

〈耶穌傳〉電影計劃 (Jesus Film Project) 正努力讓其電影被翻譯成世界各地的語言，但並非每種方言都容易完成。例如因安全問題，一種主要的沙特語 (Saudi) 多年來一直沒有翻譯員或配音員。國際視野 (Horizons International) 因而介入。該機構的創始人及行政總監喬治思·豪斯尼 (George Housney) 說，六年前他們開始在恆常性舉辦的會議中提到該計劃。然而，他們物色的人選都擔心自己的聲音被認出。該機構第一次舉行相關會議時，只有約六位與會者；去年有十二人；今年則有二十五人。他們最終能開展事工。儘管配音尚未完成，但翻譯過程正轉化生命。然而，這不是輕鬆的旅程，也沒有因人身威脅而停止，但豪斯尼說禱告總是得勝，沙特阿拉伯 (Saudi Arabia) 的改變就是最佳的例子。求主保護參與此事工的人，並藉此事工轉化他們的生命。

<https://www.mnnonline.org/news/new-saudittranslation-for-jesus-film>

[Week 6]

年齡三十歲以下的人佔伊朗 (Iran) 人口大約百分之七十。心繫伊朗 (Heart4Iran) 藉社交媒體及莫哈巴特電視臺 (Mohabat TV) 的電視廣播接觸熟悉電腦的伊朗年輕人。他們以永恆的盼望回應感到絕望的伊朗年輕人。該機構向慕道者介紹耶穌基督拯救生命的福音。因伊朗是封閉的國家，特別是在衛星電視或網際網絡等媒介受限制的情況下，很難估算受眾。不過，去年有一位獨立調查員為該機構的媒體部門莫哈巴特電視臺估算他們在伊朗的受眾，過去一年約有一千六百萬人次收看該節目。機構同工邁克·安薩里

(Mike Ansari) 表示，他們確實對結果感到非常驚訝和鼓舞！隨著接觸面擴大，責任也越大。因此心繫伊朗和莫哈巴特電視臺決定持續以相關方式，與伊朗年輕人分享福音的盼望。求主幫助伊朗年輕人在福音的真理中找到盼望和力量。

<https://www.mnnonline.org/news/iranian-youthdisillusioned-and-desperate-for-hope>

[Week 7]

你如何與來自被家人虐待、生活貧窮和被幫派暴力對待的兒童分享基督的愛？這就是瓜地馬拉 (Guatemala) AMG 國際 (AMG International) 面對的挑戰。該機構同工塔索斯·艾安尼迪斯 (Tasos Ioannidis) 說：「我們服侍的孩童不僅來自貧困家庭，而且來自瓜地馬拉市不穩定家庭的被虐待環境。」然而，他與其團隊相信這些孩童和家庭可得盼望。AMG 國際不僅支援孩子，也幫助恢復兒童的整個家庭，並帶領他們得著在基督裡的得救信心。求主賜福和使用 AMG 國際的事工，幫助更多孩童重建和其家庭的關係，並早日認識基督。<https://www.mnnonline.org/news/amg-bringshope-guatemalan-families>

[Week 8]

韋斯·戈達德 (Wes Goddard) 已在巴拉圭 (Paraguay) 的佩·塔夫·塔拉族 (Paí Tavy Terá) 服侍多年。他是巴拉圭的第三代宣教士，目睹其父母與祖父母門訓那些他們所服侍的人。他正傳承家族傳統，因神計劃要完成此工。韋斯慣常與該族信徒埃爾維奧 (Elvio) 一起教學。一次，他倆準備接一些人來上《聖經》研習班，一位該族女士走近他們。韋斯說：「她走到入口處，跟我們談話。她生我們的氣，也對神的話感到不滿，並表明神的話威脅該族文化。」求神幫助她和像她有同樣想法的人能明白他們需要神的話，祂的話其實非常好。<https://ethnos360.org/mission-news/passing-thebaton-of-discipleship>

舉起祈禱的手——你願意為巴基斯坦禱告嗎？

轉載《純淨之地的盼望》

當人們被問及巴基斯坦的時候會想到什麼，他們會毫不猶豫地說：恐怖主義，地震，水災，穆斯林，人體炸彈，和壓迫。這只是這塊土地的一個方面，飽受戰爭和衝突折磨。巴基斯坦1947年從英帝國獨立成為一個穆斯林國家。國家名字的意思是「純淨之地」。

巴基斯坦有大約2億人口，超過95%的人口聲稱伊斯蘭教是他們的宗教信仰。為了嚴格地追尋伊斯蘭教，他們一生遵守律法和宗教儀式，為的是能在阿拉面前被看為公義。當他們死的時候，他們相信只有努力在聖潔裏做的事情超過他們的罪，才會被允許進入他們的聖書可蘭經裏所說的樂園。

巴基斯坦是一片充滿了風俗文化，美麗，熱情，和韌勁的土地。巴基斯坦人生活在高山，平原，沙漠，熙熙攘攘的城市，和安靜的鄉村裡。有農民，詩人，學者，牧民，工匠，政客，和商人。他們是一群被造物主所愛著的人。這片土地真正的自由需要我們用膝蓋在屬靈的戰場上去贏得。我們正向上帝呼求，呼召一大群巴基斯坦人歸向祂自己。

我們禱告這片土地開始覺醒，將有一大群巴基斯坦人把心交給耶穌做他們的主。

巴基斯坦是中國最老的，最忠心的朋友和鄰國之一。中巴友誼開始於1950年，當時巴基斯坦是最早和中國建立外交關係的國家之一。這種中巴友誼會不會是上帝計劃的一部分，為的是把福音帶給巴基斯坦人呢？

巴基斯坦最北部的地區是**吉爾吉特-巴爾蒂斯坦**人生活在難以接觸到且政治不穩定的地區。然而，上帝看得到他們每一個人。禱告他們唯在上帝裏找到他們力量和平安的源頭。**禱告：**為這個美麗卻混亂的地區以及住在那裡的人們禱告，他們被上帝的威嚴所環繞，然而他們卻不認識這位宇宙的創造者。他們生活在暴亂的恐懼和自然災難中。禱告和平的王在他們心裡掌權，禱告他們和耶穌建立關係。

對於很多住在巴基斯坦的人來說，**自然災害**是他們生活中常見的事。他們在世上的最後一刻都在遭受極度的痛苦，然後又進入與上帝永遠分離的痛苦中。**禱告：**懇求上帝能讓我們深深地感受到別人的苦難，特別是那些沒有上帝正在死去的人們。禱告信徒們能通過聖靈的能力去服事那些需要的人。禱告那些迷失的人可以認識基督，認識讓他們抬起頭的那一位。

巴基斯坦的**婦女**清早起來就開始臉伏服在地向她們伊斯蘭的神背誦禱文，然後起來準備食物，為家人一天的日程開始忙碌。婦女們往往被剝奪受教育的機會，他們的丈夫有權拒絕為她們提供醫療服務，在她們的生命中，她們就是丈夫的財產，她們或是得到丈夫的關心和安慰或是受到恐懼和痛苦。**禱告：**為巴基斯坦的婦女禱告，讓她們知道天父是多麼的愛她們，願她們接受上帝為她們的救主，上帝將用愛和喜樂充滿她們的心。

在巴基斯坦有3,500萬到4,000萬人的母語是**普什圖語**。普什圖人在歷史上一直抵制福音，是巴基斯坦的伊斯蘭教堅定捍衛者。**禱告：**如果福音在巴基斯坦扎根，就會傳遍普什圖語地區。這個地區包括阿富汗的大部分。禱告上帝打開一扇將福音傳給普什圖人的大門。禱告上帝興起那些願意為福音而在試煉中持守的工人們！